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Pour naviguer dans le port, un bateau est tracté par deux remorqueurs :

· le premier remorqueur A exerce une force 
EQ \o(\s\up9();F1)
 d'intensité 350 daN formant un angle de 30° avec l'axe (Ox),

· le second remorqueur B exerce une force 
EQ \o(\s\up9();F2)
 d'intensité 300 daN formant un angle de 25° avec l'axe (Ox).
L'axe (Ox) est parallèle au quai.
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( Comment peut-on savoir si le bateau avance parallèlement au quai ?

Analysons ensemble
( Est-il possible de tracer à partir du point O les vecteurs 
EQ \o(\s\up9();F1)
 et 
EQ \o(\s\up9();F2)
 en prenant comme échelle 1 cm pour 50 daN.
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( Plus généralement, existe-t-il un vecteur 
EQ \o(\s\up9();F)
 tel que ce vecteur vérifie la relation 
EQ \o(\s\up9();F)
 = 
EQ \o(\s\up9();F1)
 + 
EQ \o(\s\up9();F2)
 ?
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